

Crna Gora

SKUPŠTINA CRNE GORE

- Odbor za turizam, poljoprivredu, ekologiju i prostorno planiranje -

Broj: 13/24-1/3

EPA 288 XXVIII

Podgorica, 30. avgust 2024. godine

SKUPŠTINI CRNE GORE

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za turizam, poljoprivredu, ekologiju i prostorno planiranje, sa 23. sjednice, održane 30. avgusta 2024. godine, podnosi

IZVJEŠTAJ

O RAZMATRANJU PREDLOGA ZAKONA O ORGANIZOVANJU TRŽIŠTA U RIBARSTVU I AKVAKULTURI

Katarina Burzanović, generalna direktorica Direktorata za ribarstvo u Ministarstvu poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede i predstavnica predlagača zakona, dala je uvodno obrazloženje i saopštila razloge za podnošenje Predloga zakona. Ukazala je da su razlozi za podnošenje ovog predloga zakona proistekli iz potrebe usaglašavanja sa pravnom tekovinom Evropske unije, posebno ako se ima u vidu da u Crnoj Gori trenutno ne postoji jedinstveno zakonsko rješenje kojim je regulisana organizacija tržišta proizvoda ribarstva i akvakulture, kao i radi usklađivanja sa pravnom tekovinom Evropske unije u cilju primjene programa podrške za sektor ribarstva uz podjelu nadležnosti i uspostavljanje procedura kakve su definisane propisima EU. Istakla je da je ovo jedan od tri neophodna zakona za zatvaranje završnih mjerila. Njime se uređuje se i: tržište proizvoda ribarstva i akvakulture, uslovi za označavanje proizvoda koji se stavljaju na tržište, jačanje konkurentnosti proizvođača kroz formiranje organizacija proizvođača, uz adekvatnu kontrolu sprovođenja mjera organizacije tržišta. Zatim, daju se osnove za uspostavljanje organizovanog tržišta kroz mehanizme organizacije tržišta i definisanja jasnih pravila u pogledu informisanja potrošača i definiše se i nadležno tijelo, uslovi, načini za izvoz proizvoda ribarstva u države EU. Predstavnica predlagača je istakla da će predloženo zakonsko rješenje doprinijeti razvoju sektora ribarstva, postizanju veće konkurentnosti u ovom i sektoru akvakulture i stvoriti osnov za dalju implementaciju kroz donošenje podzakonskih akata.

Odbor je, bez diskusije, sa sedam glasova „ZA“ odlučio da predloži Skupštini da usvoji Predlog zakona o organizovanju tržišta u ribarstvu i akvakulturi.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Momčilo Leković.

Odbor je ovlastio Sekretarijat Odbora da prilikom pripreme za objavu Zakona u Službenom listu Crne Gore izvrši pravno-tehničke korekcije.

PREDSJEDNIK ODBORA
Dr Dejan Đurović
